

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. november 27-én Sávolyon, a Művelődési Ház helyiségében tartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Schuller Tibor, polgármester
Vidáné Zana Edit, alpolgármester
Egyed Zsolt
Koltai-Tóth Árpád, képviselő-testületi tagok

Távol van: Domsa Valéria, képviselő

Meghívottak: Bödőné dr. Molnár Irén, jegyző
Dr. Trombitásné dr. Domján Bernadett, jogi és közbeszerzési referens

A lakosság részéről kb. 38-41 fő választópolgár.

Schuller Tibor polgármester javaslatára a jelenlévők az alábbi napirendet tárgyalják:

Napirend:

1./ A képviselő-testület beszámolója a 2019. évi önkormányzati választások óta végzett munkájáról, tájékoztató az önkormányzat 2020. évi terveiről, feladatokról

Schuller Tibor polgármester

Szeretettel köszöntök mindenkit. Önkormányzatunk alig másfél hónapja alakult így ma a jelenlegi helyzetünkről és a jövőbeli terveinkről szeretnénk elsősorban beszélni.

Az idei év költségvetése 226 mFt-tal indult, amelyet augusztusban kellett módosítani, jelenleg 233 mFt kiadás-bevétel szerepel benne. Önkormányzatunk reálisan kb. 170-180 millió Ft-ból gazdálkodik, mivel költségvetésünket terheli egy közel 51 millió Ft-os évek óta görgetett tétel, amit talán a jövő évben végre sikerül kivezetnünk a költségvetésből.

A mai számlaegyenlegünk 9.433.000 Ft, melyhez 5,3 mFt szállítói tartozás kapcsolódik és a jövő évet terheli egy 5 mFt-os kifizetési kötelezettségünk még, illetve a szennyvízcsatorna-rendszer feltárt hibáinak kijavítási költsége. Mindezekkel együtt elmondható, hogy költségvetésünk kiegyensúlyozott.

A polgármesteri munkakör átadás-átvételkor négy pályázat volt folyamatban, a Kultúrház felújítása 23 mFt-tal, a falugondnoki busz beszerzése, a SEFAG-gal közös erdei út pályázat és az önhiki. A Kultúrház felújítása tartaléklistára került, de van információnk arról, hogy várhatóan a jövő évben további forrás lesz e pályázatokra és előnyt fognak élvezni azok, akik

az idén tartaléklistára kerültek forráshiány miatt. A falubusz pályázat szintén tartaléklistára került, de úgy néz ki, hogy ez már az idén mégis támogatást fog nyerni. A SEFAG-gal közös erdei feltáróút pályázat az elnyert támogatási összegből nem megvalósítható. Egyik lehetőségünk lett volna, hogy visszamondjuk, de mi amellet döntöttünk, hogy csökkentett műszaki tartalommal mégis megvalósítjuk, várhatóan a beruházás 2020.09.12-ig el fog készülni. Az úgynevezett ÖNHKI pályázaton 1,8 mFt-ot nyertünk.

Jelenleg három pályázat előkészítése folyik, amelyeket be fogunk nyújtani. Az egyik az óvoda udvar felújítása, a másik a szolgálati lakás felújítása, a harmadik pedig közút felújítási pályázat. Ezekon mind 100 %-os előleg formájában folyósított, vissza nem térítendő támogatás nyerhető.

Tervezzük a közmunkások létszámának emelését is és abban is gondolkodtunk, hogy mezőgazdasági termelésbe kezdünk, de ez olyan komoly előkészítő munkát igényel, amire a választás óta eltelt idő nem volt elegendő. Jövőre mégis tervezzük, hogy ilyen jellegű tevékenységekbe is belekezdünk próbaképpen. Jelenleg hét fő dolgozik, a létszámot további három fővel szeretnénk bővíteni. 2019. dec. 2-án lesz tájékoztató a közmunkaprogrammal kapcsolatban, a létszámgényünket dec. 6-ig kell leadnunk. Nálam már 4 plusz fő jelentkezett.

Elkészült a temető-kerítés felújítása, melyhez minden szükséges alapanyagot a Gyöpös Föld Kft-től kaptunk meg, a felújítási munkát pedig közmunkásaink végezték el.

A szociális tűzifa kiszállítása a holnapi napon fog megkezdődni. Ölfában kerül sor a kiszállításra, de a rászorultaknál a közmunkások fel fogják darabolni, hasogatni a fát.

Az étkeztetési pályázatra egy pályázat érkezett a jelenleg is szolgáltató Atroplusz Kft-től. Ők továbbra is bérelnék a konyhát, havi 185 eFt bérleti díj bevételt jelent ez az Önkormányzatnak és a rezsit is a cég fizeti. Egy főt továbbra is foglalkoztatni fog a cég, azonban szeretném elmondani, hogy arra nincs ráhatása Önkormányzatunknak, hogy személy szerint kit alkalmaznak.

Az Őszinte Mosoly Alapítvány támogatása révén október végén ruhabörzét tudtunk tartani, 23 zsák ruha került kiosztásra. Bárki jöhetett válogatni. Karácsony előtt is tervezünk egy ilyen börzét, ahol szeretnénk, ha játékok is lennének, ehhez várjuk a felajánlásokat. Igény esetén minden más használati tárgy vonatkozásában is tarthatunk majd börzét.

December 17-én 17:00 órai kezdettel adventi koncertet tartunk, ahol négy kórus adja majd a műsort, az ovisok, iskolások, a Dalkör és a balatonkeresztúri Bárdos Lajos női kar. Szeretettel várunk Mindenkit!

Az Idősek Napjára szóló meghívókat a holnapi napon kezdjük postázni, minden 62. életévét betöltött lakost szeretettel várunk a rendezvényre. A műsort az Óvoda, az Iskola és a Dalkör adja majd, utána pedig vacsorán látjuk vendégül a meghívottakat. A meghívókat a képviselők személyesen fogják kivinni. Ha valakit szállítani kell a rendezvényre, kérem, jelezze, meg fogjuk oldani, aki pedig akadályoztatva lesz a részvételben, annak az ételt kiszállítjuk.

Kérem, tegyék fel kérdéseiket!

Bogdán János Kossuth u.

Szeretném jelezni, hogy a kutyatartás szabályait jó lenne, ha betartaná az a lakos is, aki 6-7 kutyát is tart és minden más kutyatartó is.

Egyed Lászlóné Rákóczi u.

Én úgy tudom, hogy 5-150 eFt-ig terjedő bírsággal sújtható, aki nem tartja be a kutyatartás szabályait. Hárman aláírtuk és írásban benyújtottuk panaszunkat, amire a mai napig nem érkezett válasz, arról lehet tudni valamit (aláírók: Egyed Lászlóné, Pál Judit és Németh Ferencné)? Akkor Bobek polgármester úr azt mondta, hogy fényképezzük le az ebet, de kutyatámadás közben nincs realitása a fényképkészítésnek. Régen az önkormányzati dolgozó oltás előtt összeírta a kutyákat, akkor nyomon lehetett követni, hogy a gazda beoltatta-e az ebet, kié a kószáló kutya stb. Állandóan kóborolnak a faluban a kutyák.

Szeretném továbbá, ha a buszmegállókhöz (a 7-es úthoz, a bolthoz) épüljön járdasziget a fel- és leszálló oldalra egyaránt, mert alig lehet felszállni a buszokra.

A temetői kerítésnek örülök, de jó lenne, ha a drót alatt a földet elegyengetnék, a fa oszlopok egyforma hosszúak lennének és a belső parkolót is lekaszálnák. A nagy nyárfák nem veszélyesek? Jó lenne ezt is megvizsgálni.

Jelezném továbbá, hogy a járdán a faluban nem lehet közlekedni. A Rákóczi u. 28. számtól kezdődően rettenetes állapotok vannak. A fű magasabb, mint a járda, ha esik az eső, nem lehet közlekedni. A 28. házszámnál nagyobb a gaz, mint egy ember. Kérem, hogy vizsgálják meg a kérdést és tegyenek annak érdekében, hogy lehessen közlekedni a járdáinkon is. Régen a lakók kikapálták a házuk előtt, de most már ez sem megoldás.

Jó lenne a Kultúrházat is kimeszselni.

Molnárné Csécs Ágnes Kossuth u.

Mi a helyzet a MotoGP pályával? Kiss Béla úr is felvázolt egy lehetséges fejlesztést, a hírekben azt hallani, hogy Debrecen mellett lesz pálya. Erről lehet tudni valamit?

Szőke Csaba Rákóczi u.

Én a kutyaprobléma mellett jelezném a rókaproblémát is. Lassan a szarvasok is bejárnak az udvarba. Ezek a problémák az autópálya megépülése óta hatványozódtak.

Koltai-Tóth Árpád

Külön rendőrségi engedéllyel a róka kilőhető. Az a személy löheti ki, akinek van erre engedélye.

Schuller Tibor polgármester

A felvetésekre az alábbi válaszokat adom:

- Tavasszal megnézzük a falut, az elhanyagolt udvarokat, házak előtti területeket rendbe rakatjuk.

- A Kultúrházat várhatóan pályázati pénzből 2020-ban sikerül rendbe raknunk.
- Kiss Béla úr még mindig abban bízik, hogy a beruházás sávolyi helyszínnel fog megvalósulni. Tudomásom szerint a végleges helyszínt februárban nevezik meg. Egyébként Siófok mellett is van egy további félkész pálya.

Még az alábbiakról szeretném tájékoztatni Önöket:

- Januárban tervezünk egy bált, amelynek bevételét az idősekre fordítanánk, tavasszal pedig egy újabb bált, amelynek bevételével az óvodát és az iskolát támogatnánk.
- A rendelet-módosítás eredményeképpen már jár településünkön a húsos autó. A jövőben várható, hogy gázos, kenyeres, tápos, süteményes és mozgó ABC is fog járni hozzánk.
- A Mikulás csomagra három árajánlatot kértünk. Az ár-érték arányban a legjobb csomagot választottuk ki.

k.m.f.

Schuller Tibor polgármester a közmeghallgatást további kérdés és hozzászólás hiányában bezárta.

k.m.f.



Schuller Tibor
polgármester



Bödőné dr. Molnár Irén
jegyző